

# 武秀之“三合一”——“一演三”汇报演出暨研讨会举行 “音乐剧、歌剧从此有了中国属性”

她有一个音乐民族化的梦想,为此坚持不懈努力了半个多世纪,最终以独创的“假声位置真声唱法”享誉民族声乐界。她就是我国著名声乐教育家、郑州大学西亚斯国际学院歌剧音乐剧学院院长武秀之教授。

24日,武秀之教授“三合一”——“一演三”教学实践成果汇报演出在河南新郑西亚斯国际学院举行,来自全国艺术院校、科研机构的20多名专家学者观看了演出。25日,专家学者就武秀之教授“三合一”——“一演三”教学成果举行研讨。郑报融媒记者 苏瑜 文/图



## 这种演出方式在音乐界史无前例

据了解,武秀之音乐民族化的梦想和开始“三合一”实践源自毛主席和周总理的嘱托。

武秀之独创了“假声位置真声唱法”,她的“三合一”声乐教学模式受到国内音乐界人士的高度评价。她把以唱法为主的“三合一”,逐渐发展为歌唱、表演、舞蹈并重的“三合一”;进而又向声乐教学、剧目创作和舞台演出等领域掘进,经过不断探索,最终达到办学体制的“三合一”,即以科研带动教学,以教学促进演出,以演出检验教学和科研成果,形成教学、科研和艺术实践的“三合一”。

“一演三”是武秀之在“三合一”的基础上进行的全新探索,即以同一团队,同一主演班子,用同一种

“假声位置真声唱法”,不请任何外援,在一天内演出三部风格差异巨大、完整的舞台戏剧作品。在24日的演出中,来自西亚斯国际学院的师生们,就在一天之内把西洋歌剧《茶花女》、大型原创现代豫剧《走出一线天》和原创音乐剧《中国蝴蝶》搬上舞台。

观看汇报演出的专家表示,这种演出方式在音乐界史无前例,让人为之惊叹。武秀之“一演三”的理论与实践是“独一无二的”。

此次武秀之“三合一”——“一演三”汇报演出由省委宣传部、省文化厅和省文联主办。



## 武秀之在全国声乐界立起了一面旗帜

25日,武秀之教授“三合一”——“一演三”理论研讨会在郑州举行,王世光、李双江、石惟正等来自全国文化界、音乐界的20多位专家学者对其艺术造诣进行了高度评价。

中央歌剧院前任院长王世光表示,武秀之用她的数十年的努力在全国声乐界立起了一杆旗帜。中国男高音歌唱家李双江说,希望武秀之能将河南文化再加工、再创造,创作出更多喜闻乐见的作品,走向国际舞台,让世界都看到。北大歌剧研究院院长金曼认为,武秀之对中国舞台最大的贡献就是建立了中国的审美态度,音乐剧、歌剧从此有了中国属性。

副省长张广智表示,武秀之教授既是教育界的优秀代表,也是文化界、文艺界的优秀代表,在华夏历史文明传承创新区建设中,武秀之教授是先行者。武秀之教授也代表了河南文化,正是她的付出,让河南文化在全国产生了很好的影响,让河南文化更加光辉靓丽。

## 猴年邮票预定册来了 明星猴小版不容错过



本报讯 近日,随着南宁亚洲邮展纪念邮票的发行,2016年全年纪念和特种邮票的发行工作收官。备受集邮爱好者期待的全年邮票的预定册已经到了,但只有20本提供给读者,所以要抓紧报名啊。

近几年,在每年的年底都会组织读者团购全年预定册。预定册和普通全年邮册的区别在哪里呢?所谓预定册,是中国集邮总公司专门为集邮协会会员发行,内含全年邮票,小本票和生肖赠送小版的册子。因为大家最关注的热门品种,生肖赠送小版原则上是预定全年邮品的奖励,所以这本册子又被称为预定册。

今年是猴年,今年的生肖预定赠送小版就是猴票。当然,生肖猴的小本票、红楼梦第二组、长征80周年、刘海粟作品选等一大批设计印制精美的邮品也不容错过。读者先到先得,可以添加微信:duzheshouchang 或拨打电话 18638929909 报名。郑报融媒记者 王梓

## “我是球王”圣诞收官



本报讯 30支来自省内各地的业余篮球队上个周末在沈丘体育中心度过了一次别开生面的“篮球圣诞”——经过三个分站赛之后,中国·沈丘2016“我是球王”河南省全民篮球城市巡回赛总决赛如约上演,各个项目的“球王”全部产生。

巡回赛设置了常规五对五比赛(22岁以上)、男子三对三比赛(22岁以下),以及全民趣味篮球挑战赛。多层次的项目设置和高达20万元的总奖励,使众多篮球爱好者踊跃参与。比赛共吸引了省内外84支篮球队报名参赛,参赛选手达到3072人次,在赛事举办地沈丘、郑州、焦作掀起了全民篮球热潮。

郑报融媒记者 郭韬略 文/图

# 全运会足球预赛抽签揭晓 河南女足遭遇上届冠军

本报讯 2017年天津全运会足球比赛预赛的抽签仪式,昨天上午在北京结束。男、女足各个组别的抽签结果全部揭晓。河南徽商女足在小组赛中将遭遇上届全运会冠军江苏队,不过,主教练门文峰对出线前景还是持乐观态度。郑报融媒记者 郭韬略

全运会的足球比赛共分为女子成年组、女子U18组、男子U20和U18组。为了鼓励各省市重视三大球的发展,国家体育总局规定在全运会上取得前三名的队伍,分别计入3枚、2枚和1枚金牌,这也使得比赛竞争异常激烈。

按照规则,各参赛队按照上届全运会的名次分档,然后进行小组抽签,预赛中的前七名队伍加上东道主天津队,进入明年全运会决赛阶段的比赛。

在女子成年组中,由于上一届河南女足未能进入决赛,所以只能位列第三档,这在客观上为预赛也带来了一定的困难。而最终抽签结果,河南徽商女足将在预赛中分别同三支本赛季的女子超级联赛队伍交手:江苏、北京和解放军队,其中江苏是上届全运

会冠军。

徽商女足本赛季是女甲联赛的第三名,而对手全部是超级联赛队伍,看上去实力悬殊。不过比较庆幸的是,这三个对手恰巧是今年超级联赛的后三名,其中解放军队全年1分未得,早早降级,江苏队则是在最后的附加赛中战胜了女甲联赛第二名浙江队,才堪堪保级。

所以,尽管从联赛层次是和对手不在一个档次,但徽商女足主教练门文峰对抽签结果还是比较满意的。根据规则,三个小组的前两名直接晋级,剩余的队伍要再打单循环比赛,名列第一的队伍才能获得最后一个晋级名额。而门文峰在接受记者采访时表示:“队伍的目标就是进入前两名,直接获得晋级

资格。”

早在11月底,徽商女足已经前往东莞进行冬训,门文峰对队伍的状况非常满意:“虽然今年联赛的成绩不算好,但后几轮队伍表现非常稳定,上升的势头明显。随着娄佳惠、雷佳慧和王莹这几位国脚归队,球队现在在人员齐整,在东莞已经训练的5周,训练状态相当不错,一切都在按计划进行,对于明年的预赛,队员们也都很有信心。”

徽商女足将在东莞训练到春节前方才返回郑州,春节过后就将进入备战的冲刺阶段,她们的预赛将于明年3月份在江苏进行。

女足青年队由于在上届全运会上获得亚军,因此她们得以以种子队身份参加抽签,最终河南青年女足被抽到了山东赛区,和解放军、山东、广东、山西队同组,出线形势也相对乐观。男足方面,河南队只是由建业梯队参加18岁以下组的比赛,位列第四档的他们和浙江、吉林、重庆、云南一起被分在重庆赛区。

## 遗失声明

郑州市郑东美景保洁有限公司营业执照正本、副本丢失,注册号:4101001102560,声明作废。

## 交房公告

尊敬的亚星盛世星苑业主:

亚星盛世星苑【预售证号(2014)郑房管预字第3434号】5#、6#楼已具备交房条件,定于2016年12月31日盛大交房。请各位业主于2016年12月31日起,携带相关证件到亚星盛世营销中心办理交房手续。

特此公告!

咨询电话:0371-68957222

地址:嵩山路与长江路交叉口东南角亚星盛世售楼部



河南亚星置业集团有限公司  
2016年12月27日